

## 日照市2014年公务员考试笔试昨结束

# 12名技校应届毕业生组团应考

本报6月22日讯(记者 彭彦伟 张永斌) 22日下午,日照市2014年考试录用公务员笔试结束。今年,具有山东常住户口的我省高级技工学校(技师学院)高级班毕业生可报考乡镇机关相关职位。日照市技师学院的12名应届毕业生“组团”参加了此次考试。

据了解,山东省开设高级技工、技师班的高级技工学校、技师学院共有68所,其中日照市仅有日照市技师学院一所此类学校。

22日下午5点,鲁成玉结束了自己的第一次公务员考试。对于考试成绩,她坦言心里也没底。鲁成玉是日照市技师学院一名应届毕业生,学的是电气自动化专业,今年只有19岁。

根据新规定,她们今年可以参加公务员考试。“我在学校里准备了二十天左右的时间。”鲁成玉笑着说。

鲁成玉告诉记者,知道今年能参加公务员考试后,她非常高兴,第一时间给家里打了电话,“家里比我还高兴,让我不用找工作,专心准备公务员

考试。”鲁成玉说。

22日,日照市技师学院一位相关负责人告诉记者:“去年我们学院高级技工班共有128名毕业生,今年即将毕业的这批高级技工班毕业生,共有221人。涉及会计电算化、数控加工、电子技术应用、旅游服务等多个专业。”

日照市技师学院高级班应届毕业生中,像鲁成玉这样参加公考的,应届毕业生中总共有12人。

日照市技师学院基础部主任焦主任介绍,他们看到消息后,第一时间通知了所有在校符合条件的学生,同时对于已经毕业但符合条件的学生,学校也安排班主任用电话通知。

焦主任介绍,学生一般在5月底离校,为方便学生学习,学校特意拿出一间教室让学生们统一学习。在这间教室里,记者看到,随着公考临近,教室里的书籍等被学生们拿走,清理一空。“在晚上,学校还特意给我们延长了熄灯时间。”鲁成玉说。

“我们选派了了解政策并

在之前有过公务员、事业编考试经验的年轻教师辅导。“主要是针对政策以及学生心理方面的辅导,因距离考试时间比较短,系统培训的话时间也不够用。”焦主任说。

为了让学生对政策更加了解,方便已经毕业学生咨询,学校方面还建了QQ群,把资料都上传到里面,学生如果有问题可以随时咨询在线老师。

虽然学校做了大量工作,但焦主任坦言,对于学生们的考试成绩,他也没把握。“时间太短,学生们不可能充分准备,这些学生本来基础就差一点。”焦主任说,但这次考试对学生来说至少是个锻炼的机会。

对于技校学生能考公务员,焦主任也有自己看法,“对学生来说不仅拓宽了就业门路,更是对他们学习的一种认可。”

“与大学生相比,技校学生可能有更好的动手实践能力。有些专业可能本身就非常贴近基层工作,可以更好地服务当地。”焦主任说。



新营中学考点外,几名考生从一家公考培训机构宣传条幅前走过。  
本报记者 张永斌 摄

现场特写

## 女友公考,男生校门外陪考

此次日照市考试录用公务员笔试,考点分布在日照市新营中学、新营小学、金海岸小学、日照市实验中学、日照市实验小学等市区5所学校,与去年9所学校相比,大幅压缩。22日下午,在新营中学考场,曲阜师范大学信传学院的俩男生焦急地等待各自的女朋友走出考场。两名男生,一人已经找到工作,一人准备

报考教师,所以都没报名此次公考。两人上午便来陪各自的女友考试,中午“陪吃”,下午则接着来陪考。“我们俩的女朋友和我们一级,都是今年的应届毕业生,报考公务员是为了多一条出路,也复习了一段时间。希望能发挥稳定吧。”其中一名男生介绍。

本报记者 张永斌

## 家人偷偷给报名,一男子无奈裸考

日照市民彭先生今年28岁,研究生学历,从事教育培训行业。22日上午,他告诉记者,此次报名考公务员,是老爸给代替报名的。自己最开始压根不知道,连报考的职位都不清楚是啥。

“家里还是觉得公务员稳定吧,

所以就让我试试。我是抱着体验的态度来参加这次考试的,也没准备。所以很放松。”彭先生说。

“申论和行测都是什么题型?难不难?”即将步入考场,彭先生询问着周边的考生。

本报记者 张永斌

头条链接

## 日照7140人通过审核网上缴费

日照市2014年考试录用公务员计划录取130人,6月3日16:00缴费截止后,共有3个职位报名人数不足开考比例,根据简章规定予以取消录用计划。

据了解,此次日照市考试录用公务员网上报名结束时,全市130个计划招考职位网上报名人数共8741人,审核通过8102人,共有7140人

网上缴费。这意味着,若笔试时无人弃考,最多有7140人参加此次考试。

据了解,面试将采用百分制计分。每个报考人员的面试时间,一般不超过30分钟。面试成绩由考官当场评判,采取每个测评要素去掉一个最高分、一个最低分后综合计算平均成绩的办法,确定报考人员面试成绩。面试成绩在面试结束

后统一向面试人员宣布。面试时间地点另行通知。

经体检、考察合格,拟录用为公务员的人员,由各级公务员主管部门进行公示,公示期为7天。新录用公务员试用期自报到之日起计算,试用期为一年。试用期按照《新录用公务员试用期管理办法(试行)》的规定进行管理。

本报记者 张永斌

## 山东省九方物流有限公司

### 积极响应国家政策率先淘汰高耗能车

为积极响应国家节能减排号召,山东省九方物流有限公司积极探索在节能方面的新途径,新办法。近日公司又从中国重汽日照华凯4S店新购置200部新能源商用车,中国重汽豪沃天然气(CNG/LNG)牵引车技术全面升级,驱动桥采用德国曼技术,该技术驱动桥世界领先,具有自重轻,传动效率高,油耗低等特点。

据悉与原来的燃油车相比,新能源汽车能大幅度降低尾气排放量,同时在运行过程中,车身的平稳性也显著提高,并能节约运营成本。山东省九方物流有限公司成立于2010年,是一家集普通货物运输、货物专用运输(集装箱、罐式)仓储配送、货运代理,物流服务于一体的综合性集团公司。(季伟)

## 日照高考招生咨询会 25日举行

为了使日照广大考生能够全面、直接地了解各高等院校的招生政策、专业优势和办学特色等信息,在填报高考志愿时能够更加科学准确。

2014年《第13届全国百家高校日照高考招生咨询会》已正式启动,该活动将于6月25日上午在日照实验高中体育馆举行。

本届咨询会将邀请南京大学、浙江大学、西安交通大学、中国科学技术大学、天津大学、北京航空航天大学、北京科技大

学、北京邮电大学、中国石油大学(华东)、哈尔滨工业大学、曲阜师范大学、山东农业大学、山东工商学院、齐鲁工业大学、山东交通学院、山东青年政治学院、枣庄学院、山东管理学院、山东旅游职业学院、山东商务职业学院、烟台职业学院、山东商业职业技术学院等近百所本、专科院校现场接受广大考生及家长咨询。活动将以权威的招生咨询,完善的个性化服务,为各类院校和考生之间搭建起理想的

交流平台。

本届咨询会将继续坚持“关爱考生、服务高校”的活动宗旨,通过在现场咨询、专家讲座、高考信息特刊赠阅等多种形式,继续为高考招生院校和考生提供一个加强了解、促进沟通的重要平台。本届招生咨询会也是日照地区规模最大、最专业、最具影响力的咨询会。本次活动为大型公益活动,考生及家长均可免费到现场咨询,考生及家长可免费到组委会领取入场券。

齐鲁晚报《今日日照》

# 我们就在您身边

24小时新闻热线 0633-8308110 广告投放热线 0633-8308129  
地址:日照市东港区烟台路丽城花园西门沿街齐鲁晚报《今日日照》



齐鲁晚报《今日日照》官方微博



齐鲁晚报《今日日照》官方微信

www.qlwb.com.cn